

**II - ADMINISTRACIÓN LOCAL
DEL TERRITORIO HISTÓRICO DE ÁLAVA****AYUNTAMIENTO DE LANTARÓN****Corrección de errores del anuncio 2025/2228 publicado en el BOTHA número 70 de fecha 23 de junio de 2025 relativo a la aprobación definitiva del expediente de crédito adicional 1/2025**

En el BOTHA número 70 de fecha 23 de junio de 2025, donde se publicó la aprobación definitiva del expediente de crédito adicional 1/2025, se han observado los siguientes errores:

Donde dice:

PARTIDA	DENOMINACIÓN	IMPORTE EUROS
920.120001	Retribuciones Técnico Administración General	47.446,20
920.160002	Seguridad Social Técnico Administración General	8.742,65

Debe decir:

PARTIDA	DENOMINACIÓN	IMPORTE EUROS
920.120001	Retribuciones funcionarios	47.446,20
920.160002	Seguridad Social funcionarios	8.742,65

Lo que se hace público para general conocimiento.

En Comunción, a 24 de junio de 2025

El Alcalde

JOSÉ LUIS SALVIDEA MARTÍNEZ